

七旬翁银行存款被“忽悠”

两万元现金“变身”成保险

本报11月28日热线消息 (记者 季善文)“我去银行存2万元,怎么就变成5年的保险了?”11月28日,市民冯先生致电本报,称自己在银行存款时遭受了保险公司派驻银行人员的欺骗,误买了保险。而保险公司的工作人员则表示,投保人当初有十天的反悔期,不认同有误导之说。

据冯先生介绍,自己今年75岁了,平时工资卡里的钱只要满1万元,他都会去银行

转成定期存款。今年5月24日,他从家里拿了1万元现金和工资卡来到市区沂州路北段某银行分理处,要求银行工作人员将工资卡里的1万元取出来,加上手里的1万元现金存一年定期。

“她让我去柜台外面北侧的复印机上复印身份证,另一位女同志称帮我去复印,还在一张纸上签了字,再回到柜台办完手续就回家了。”冯先生说。

当天回到家后,冯先生这才发现手里拿的手续竟然不是定期存单,而是一份5年期的国寿鸿泰两全保险的保单。冯先生又回到银行,银行工作人员让他去保险公司询问,冯先生称自己是在银行办理的业务,拒绝了银行工作人员的建议。

“前几天看电视上说,保险公司不得再派驻工作人员到银行营业网点,我想这两万元钱是不是能在满一年的时

候取出来?”冯先生说。

11月28日下午,记者致电中国人寿保险公司客服电话,工作人员称,投保人当初有十天的反悔期,因此不存在误导之说,但具体情况需要再调查落实。记者了解到,冯先生购买的这个险种属于储蓄型的分红保险,收益并没有明确保证,分为5、10、15、20年,到期一次性本息收回。不能提前领取,否则有很大损失。

拖拉机驱动轮抱死撞向货车

所幸人员均无大碍

本报11月28日热线消息 (记者 郁恒吉)

28日上午8时30分左右,在通达路与清河北路交会处东300米,一辆运输型轮式拖拉机因驱动轮抱死方向失灵,车头转向180度后撞到对面驶来一辆箱式货车,后又殃及一辆三轮车,箱式货车司机腿部被卡,后被消防人员及时救出。

28日9时许,记者赶到现场看到,一辆满载煤炭的东方红1000运输型轮式拖拉机车头发生了180度转向,撞到了一辆自西向东行驶的白色箱式货车,拖拉机油箱、水箱不同程度的损坏,白色货车驾驶室左侧变形严重,受伤的驾驶员已被送往医院。



平邑县郑先生来电询问:我在外地办理了货运从业资格证,现在回临沂工作了,想问下能否将从业资格证转到临沂。

临沂市交通运输局:根据交通运输部道路运输从业人

室里坐着三人,司机因被撞击变形的车门挤住了腿部,后经消防人员成功救出送往医院,其他两人均无大碍。”目击者李先生告诉记者,白色货车遭受撞击后,又殃及了右侧刚驶来的一辆三轮车,所幸均无大碍。

拖拉机驾驶员韩先生告诉记者,当时他刚从货场拉着煤炭自东向西行驶,没想到刚行驶了几百米就听到“咔”的一声,车辆驱动轮便抱死了,后方向失灵,车头突然转向180度撞到了对面驶来的货车。

28日下午17时许,记者联系了山东医专附属医院,急诊中心王医生告诉记者,伤者经检查并无大碍已经出院。

业人员管理的相关规定,道路运输驾驶员从业资格证可以办理转籍过户手续,但必须参加发证地运管机构的诚信考核后,才可以办理。转籍过户手续还应当符合临沂市道路运输驾驶员从业资格档案管理要求,对从业资格档案按照规定程序审查合格后,再办理相关手续。

值班记者 娄雅哲



11月28日上午,在通达路南段,一辆三轮车载了五个“大包”摇摇晃晃地在路上行驶,非常危险。

本报记者 徐升 摄